

破镜重圆？ 锋芝私下密会有望复合

张柏芝新作票房惨淡，行情江河日下，但是锋芝婚变却大有峰回路转之势！日前，有媒体发现两人带两个儿子在香港跑马地Amigo吃饭，安排饭局的张柏芝，怕被媒体发现还找弟弟、好友和助手陪吃，更欲盖弥彰。据悉，当晚气氛温馨，她不时温柔地跟谢霆锋描述两子趣事，还以手机展示儿子近照，谢霆锋嘴角微扬，开心全写在脸上。

据悉，张柏芝的好友曾透露说，张柏芝对谢霆锋一直未忘情，加上工作不顺心，渴望得到他的关怀鼓励，遂千方百计挽回

郎心，知道谢霆锋想儿子，从上海一回港就安排饭局，“整晚霆锋好开心，重拾一家人的温馨感觉，其实他这个人口硬心软，看到她做这么多就好感动。一起吃饭很自然，将来会怎样就很难说了。”

日前谢霆锋在上海也说，“她（柏芝）把孩子照顾得很好，我们一直是很好的朋友，我回香港都去探望两个儿子。”相较于离婚前的隔空骂战，两人关系似乎已经破冰。难怪查小欣也说复合皆有可能。

新宇



破镜重圆也不是没有可能

空穴来风？ 袁莉回应闪婚，称别窥探他人隐私



网络疯传的袁莉与新任老公

11月30日，微博有实名认证的律师郝俊波在网上披露，自己的同事Blaine Grunewald刚娶了影视明星袁莉。于是，袁莉结婚的消息就铺天盖地地出现在了网络上。昨日，袁莉本人也通过微博做出了回应，表示看到了新闻称自己有三段婚史是不实报道，更没有报道说的有了孩子。而电视剧《母亲母亲》剧组则表示袁莉近期都在江津白沙古镇拍戏，并未请假离开，也没有所谓的“老外”来探班。

据网友爆料，袁莉这位新任老公Blaine是80后，在律师所里担任的是宣传方面的工作。两人7月份认识的，二人是闪婚。

消息传出后，立刻被网友传开，有网友关注起了袁莉的婚史来。还有报道称2005年袁莉被邀出演电视剧《大校的女儿》的女主角时，与剧中的男二号、新人赵岭因戏结缘。2005年9月，结婚后没多长时间便离婚。有传是因为袁莉曾与张怡宁老公有过短暂婚史并生有一个孩子。

面对如此传闻，袁莉也坐不住了。昨日，袁莉本人通过微博给出了回应，她首先否认了自己有过三段婚史和一个孩子的说法，“看到网上说我的九段还是十八段恋爱史，又有文章不实报道我三次婚史！我感情没那么丰富！婚史也没那么多姿多彩！”更

还没有八卦说的孩子！”而对于闪婚的传闻，袁莉则称“关于我个人的事，等我手头这部戏拍完了，再来谈，我习惯了，但请不要再去探究他人的隐私！”袁莉还表示手上的这部戏50天后拍完，戏结束后就告诉大家。

随后，记者还拨通了其经纪人冯小姐的电话，当记者问及袁莉结婚，她是否送上祝福时。冯小姐显得很茫然：“如果是真的，我肯定会第一时间送上祝福。如果不是真的，我也会祝福、祝福、再祝福，希望她能找到自己的幸福。但是我最近在忙家里的事，袁莉私人的事我还不清楚。”

实习生 成梦静 快报记者 刘磊

节节攀升！

英皇高薪“挖”葛优，5年5亿拍3部电影

一直想从华谊兄弟手中挖走冯小刚导演的香港英皇娱乐集团，日前来了一招“指东打西”，高薪挖走了内地“影帝大满贯”葛优！据悉，英皇将在未来的5年内和葛优合作3部电影，总投资将会超过5亿元港币。

据英皇老板杨受成介绍，3部大片中会起用旗下艺人，但前提是征得葛优同意。他称赞葛优是难得一见的人才，“一个人可以扛起15亿票房，真是前无古人，内地有如此票房号召力的男

艺人不多。”对于大腕葛优与英皇的合作，阿Sa笑言连扫地角色也不会放过，阿娇称即使演路人甲也毫不介意。

不过对于这次签约，也有业内人士表示，这是葛优与冯小刚划清界限之举。据悉，冯小刚和葛优这对黄金组合相辅相成，共同见证了中国电影尤其是贺岁档的成长。不过，自《夜宴》合作首次“不成功”以来，两人开始各有想法。尤其是去年贺岁档出现了葛优三部贺岁片《让子弹飞》

《赵氏孤儿》《非诚勿扰2》同时上档的情况，并且大获成功，这样葛优更有底气选择“分手”，最终促成此次同英皇的签约。

不过，记者也了解到，葛优现在同英皇签的也只是部头约，并不代表他不能签约其他影片。据了解，葛优个人工作室隶属于文化中国传播集团，此次葛优与英皇签的只是三部片约，而他的经纪约仍在文化中国。宗和



上的媒体营销从业经验，热衷于和读者分享他们的国际视野和市场洞察，充分保证本书的专业性和权威性。

《投放决定利润》由实力传播大中华区CEO郑香霖统领，他在序言中写道：“这本书将会带你走进异彩纷呈的传播世界。实力传播将带领你走过广告投放的每一步，从明智地制定营销预算，到量体裁衣选择媒介代理，再到合作共赢实现精准投放，最后精准衡量投放效果，实现投资回报。这本书可以说是了解广告传播的启蒙导师。”

《投放决定利润》历经两

营销界最新企业家读本——

《投放决定利润》正式出版发行

近日，由实力传播集团编纂的营销界最新企业家读本——《投放决定利润》一书由中信出版社出版发行。

《投放决定利润》得到国内外各行各业知名企业家及CEO的大力推荐，包括欧莱雅（中国）有限公司首席执行官贝瀚青，百度创始人李彦宏，腾讯公司网络媒体总裁刘胜义以及汇源饮料食品公司董事长朱新礼等人。正如朱新礼先生所说：“这本书将带你走进异彩纷呈的传播世界。实力传播将带领你走过广告投放的每一步，从明智地制定营销预算，到量体裁衣选择媒介代理，再到合作共赢实现精准投放，最后精准衡量投放效果，实现投资回报。这本书可以说是了解广告传播的启蒙导师。”

一年多的策划和编纂，成为业界面向企业管理层，按照广告主关注的十大话题，深入浅出地打造一本可操作性极强的投放指南，力求帮助广告主在飞速变迁的市场中，找到最适合自己的投放策略，并借助媒体的传播执行力量，创造出一条最优化的媒介投资回报曲线。

《投放决定利润》为实力传播集团实力主张系列丛书的第三部，共有十个章节，分别阐述了ROI的基本理念，消费者洞察，广告预算，媒介计划，媒介公司选择，媒介购买，投放效果衡量及优化，媒体发展的未来趋势以及新媒体环境下的应对等内容，并佐以翔实的图表，数据以及成功案例。各章节均由来自实力传播大中华区各部门的资深人士引领，他们拥有平均十年以

金逸国际电影城

大观店	《鸿门宴传奇》
10:00 11:30 12:30 14:20 15:00 16:30 18:30 20:30	
21:30 23:30	
巨额交易	
10:30 12:10 13:50 15:35 17:20 19:05 20:55 22:35	
遍地狼烟	
10:30 12:55 14:55 16:45 18:30 19:40 20:35 21:35 22:25	

明发店	《鸿门宴传奇》
11:00 11:40 13:35 14:15 16:10 16:50 18:45 19:25 21:20	
22:00	
《开心魔法》	
11:30 12:30 20:30	
《遍地狼烟》	
10:00 12:05 14:05 16:05 18:35 20:05 22:05	

同期上映影片：《开心魔法》、《赛车传奇》、《魔法幻秀》
官方网站：www.ycinema.com
购票：http://www.ycinema.com
大观店地址：盐城市盐南高新区大观天地WALL 3楼 西面：b1-2303 b1-2304
客服热线：0515-88200033
影票热线：0515-88200001
影票热线：0515-88200001

周二、周三半价 免费停车 欢迎光临

含30秒吞下去 口苦口臭不见了

治口臭长春于药师有绝招，只需一粒豆大黑丸，含30秒吞下，当场清新口气，15日彻底除口臭，部分人身体还会散发淡香。
于衡，国家执业药师，他总结，现代人思虑过度、着急上火、过食肥甘，生活不规律，使体内阴阳失衡，浊气过盛，上逆外溢，就形成口臭或体臭。孙思邈《备急千金要方》卷六记载：五香丸，治口及身臭……常含一丸如大豆，咽汁，日三夜一，五日口香，十日体香。（摘自《备急千金要方》198页），根据此方，于药师结合现代人口臭病因增减药量，以丁香、藿香、零陵香、青木香、甘松香五种天赋异香之草药，辅以当归、豆蔻、白芷、黄连秘炼成丸，以“五香化五浊”五浊即口浊：口腔炎症、溃疡，牙渍臭；胃浊：胃腐伏火，积食；肠浊：肠燥便秘；肝浊：肝火旺；体浊：体臭，治口臭百发百中。

《金陵十三钗》 “兄弟连”合影曝光

继昨日张艺谋导演最新力作《金陵十三钗》14名“妓女”角色集体惊艳亮相后，守卫南京城的中国军人“兄弟连”合照也于昨日曝光。照片中，全副武装的16名中国军人一字排开，站在被战火摧毁了的南京街道上，表情肃穆沉重。虽然脸上都化着黑黑的“战场妆”，但依然能够明显地辨认出佟大为、黄海波、聂远、窦骁等人的面孔。从合影来看，佟大为被安排在了正中间的位置，腰间别挎的手榴弹让他格外突出。

此前据院线看片人士透露，佟大为主导了影片前半部分的战争戏，是前半部分的男主角。不少网友猜测，佟大为在影片中很有可能担当的是队长的角色。

快报记者 沈梅 通讯员 小环

歌手凯蒂 被曝将与丈夫离婚

有“水果姐姐”之称的美国歌手凯蒂·佩里与谐星丈夫拉塞尔·布兰德此前一向是美国当红艺人夫妇的楷模，但日前有消息称两人正在申请离婚，这让“水果粉”们震惊不已。

该报道称，凯蒂·佩里和拉塞尔·布兰德早在几个月前就被传出感情出现裂缝，生活中矛盾重重。近日双方已经申请离婚，做好了分道扬镳的准备。对此两人还未做出任何回应。

现年27岁的凯蒂·佩里与36岁的拉塞尔·布兰德相恋于2009年，在一年零一个月的恋爱后，两人于去年10月23日在印度结婚。但由于凯蒂·佩里如今事业如日中天，而布兰德却不瘟不火，所以从成婚那天开始，许多人就并不看好双方的前景。 天心

《非诚勿扰》 优质男生堪比乐嘉

江苏卫视《非诚勿扰》本周六将迎来一位留洋归来的优质男生谭劲，身为金融界精英的他不仅事业有成且极富情调，更是有着乐嘉般的智慧，擅于通过观察来分析别人，备受场上女嘉宾们的青睐。谭劲一出场便点亮了全场24盏灯，三轮短片过后，谭劲毫无疑问地进入到了男生权利。他理想中的女生“不一定是第一眼美女，但一定要有温暖特质”，理想中的爱情要“平淡之中，偶有涟漪”。幸运的是，他今晚成功牵手的女生完全符合他的择偶标准。她会是谁呢？所有的答案都将在今晚揭晓。快报记者 应嘉轩

《都来爱梦》锁定 “人造美”的母女

“爱美之心人皆有之”，今晚播出的江苏综艺频道《都来爱梦》就迎来一对热衷于“人造美”的母女。烟台女孩刘玲因为嫌弃自己的一张“大脸”，希望在整容以后拍一套写真集重获自信。面对执意要整容的女儿，母亲起初相当反对，但是后来她发现了身边另一名和自己女儿年龄相仿的女孩做了整容手术，相当自信的样子，再看看终日愁眉不展的女儿，于是改变了想法，全力支持女儿整容，希望通过这样的方式让女儿重获自信，找回原来的开心和快乐。现场“梦之队”嘉宾则表示，母女二人的注意力不应盲目地放在整容上面，希望母女二人可以走出误区。

快报记者 应嘉轩

于药师将该方报请国家批准生产，国家特准命名为“于药师五香丸”。于药师一生为药工，生平所愿既是让人药到病除，同时出于自信，他承诺，按疗程购买五香丸，均可获赠1盒，服用无效全额退款！患者可拨打025-52238117咨询购买。

指定经销：志信堂药店（鼓楼口腔医院旁）、中央门国盛大药房（南京商厦向东200米）免费送货 货到付款